





本期八版 总第 189 期

10 期

2020年7月30日

中国机械工业集团有限公司

主办:中国机械国际合作股份有限公司

7月13日,中国机械国际合 作股份有限公司(简称中机国际) 领导班子调整宣布大会在国机集 团19层会议室召开。国机集团董 事、党委副书记宋欣,人力资源部 (党委组织部)副部长朱学新出席 大会。中机国际党委副书记、总 经理赵立志主持会议。

会上,朱学新宣布,经集团党 委研究,决定夏闻迪同志任中国 机械国际合作股份有限公司党委 书记,建议夏闻迪同志为中国机 械国际合作股份有限公司董事、 董事长人选。决定免去周亚民同 志中国机械国际合作股份有限公 司党委书记职务,建议免去周亚 民同志中国机械国际合作股份有 限公司董事长、董事职务。

受国机集团党委书记、董事长 张晓仑委托,宋欣代表国机集团党 委发表讲话。首先,他对新一届领 导班子调整相关情况作了说明。宋 欣表示,本次干部调整是在深入考



察、广泛听取各方面意见的基础上, 从有利于中机国际业务发展需要和 领导班子建设出发,经集团党委常 委会集体研究、作出的慎重决定。 希望中机国际领导班子团结带领广 大干部职工,以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指导,努力开 创高质量发展新局面,为集团打造 世界一流企业作出新的更大贡献。

周亚民表示,这次集团党委关

于中机国际主要领导的调整,充分 体现了集团党委对中机国际工作 和领导班子建设的高度重视和关 心,是对中机国际领导班子的有力 加强,感谢中机国际各级干部、各 位员工的鼎力支持,今后将一如既 往地关注中机国际的发展。

夏闻迪作表态发言时表示, 完全拥护、坚决服从集团党委的 决定,以高度的政治责任感和使

命感践行习总书记对国企干部 "20字"要求,恪尽职守,勤勉工 作,以实干实绩回报组织的重托 和同志们的期望。一要紧密团结 在以习近平同志为核心的党中央 周围,不断提高政治站位;二要胸 怀"两个大局",积极应对当前严 峻复杂的国际疫情和世界经济形 势对公司发展带来的挑战,落实 党中央"六稳""六保"要求;三要

7月23日,中机国际总经理赵

赵立志与佛山市各级领导以及

立志、副总经理程永顺出席佛山潭

来自全国的各工业行业协会,共同

见证了中国工业会展联盟的成立。

会上,程永顺代表公司出席品牌战

略签约仪式,与潭洲会展中心签署

洲会展中心品牌战略发布会。

加强领导班子队伍建设,坚持民 主集中制,充分发挥班子的集体 智慧;四要传承和发展中机国际 多年形成的良好作风和企业文 化;五要不断加强党的建设,落实 好党建巩固深化年各项工作;六 要不断加强自身建设,严守政治 纪律和政治规矩。

赵立志代表中机国际管理层 表示,将全力支持夏闻迪同志的 工作开展, 齐心协力, 切实履行好 工作职责,和全体公司干部职工 一起上下同心、不折不扣地贯彻 落实好国机集团的各项决策部 署,在抓好疫情防控的前提下做 好各项工作,全力完成集团下达 的各项经营目标,实现中机国际 的高质量发展,为国机集团建设 成为世界一流的综合性装备集团 贡献力量。

中机国际领导班子成员、中 层以上干部参加会议。

在随后举行的高端对话中,赵立

志介绍了中机国际战略布局以及佛

山相关展会的发展历程。赵立志表

示,中机国际作为中央企业和国机集

团会展平台,将积极助力粤港澳大湾 区建设高质量发展,挖掘佛山工业和

经济优势,加强合作的广度和深度,

与佛山会展业共同发展。

李阳/文 王永宽/图

国机集团副总经理丁宏祥出席 中机国际与海南国际经发局签约仪式

7月8日,中国机械国际合 作股份有限公司(简称中机国 际)和海南国际经济发展局(简 称海南国际经发局)战略合作 协议签约仪式、国机会展(海 南)有限责任公司揭牌仪式同 时在海南举行。中国机械工业 集团有限公司(简称国机集团) 党委常委、副总经理丁宏祥,总 经济师刘祖晴和海南国际经济 发展局局长韩圣健,副局长姬 国辉、宫起君等出席仪式,原中 机国际党委书记、董事长周亚 民代表中机国际签约。

根据协议,双方将在发展 多领域会展经济、建设"走出 去"和"引进来"贸易平台等方 面开展深度合作,打造具有国 内外影响力的知名品牌会展, 提升海南在国际市场中的竞争 力和知名度,助力海南自由贸

本轮签约标志着中机国际 和海南将持续合作,推进在跨 境电商、进出口贸易、医疗健 康、化工、旅游、制造业、高端消 费品、新能源汽车、教育产业等 领域的展览及会议合作,结合

产业链深挖细作,进一步落实 国机集团与海南省政府《战略 合作协议》内容,助力国机集团 海南区域总部建设,推动装备 制造落户海南。

国机会展(海南)有限责任 公司是中机国际下属西麦克国 际展览有限责任公司(简称西 麦克展览公司)在海南注册、也 是第一家落户海南的国际知名 会展央企,公司的成立将中机 国际与海南政府会展领域的合 作引向深入。

赵建伟/文

战略合作意向。 蔡磊/文 赵立志总经理一行到中国机床开展专题调研

赵立志总经理出席

佛山潭洲会展中心品牌战略发布会

立志一行到中国机床总公司(简称 中国机床),就托管工作和中国机床 发展情况进行专题调研。

况及党建工作的汇报,重点了解了公 司近年来运营情况和各业务部的情 发展方向进行详细了解。对于托管 工作,赵立志指出,一是要坚定执行集 团托管决策,要下功夫、投入精力将这

机国际将集中优势资源,将两家公司 的融合当成当前头等大事抓紧做好 赵立志指出,公司发展是硬道理,未来 赵立志认真听取了公司整体概 更要靠自身的努力,发挥好主观能动 性使公司的经营工作再上台阶。

中机国际财务总监庞文雁、总 况,并对公司正在跟踪的项目及未来 经理助理唐亮、宋长颖及相关部门 负责人,中国机床领导班子成员和 相关部门负责人参加调研。

国机集团 2020年上半年经营情况

夏闻迪董事长一行到多地调研

▶ (详见6版)

▶ (详见3版)

地址:北京市海淀区中关村丹棱街3号国机大厦A座 100080